[NPUMEHEHWE
PA3JIN4YHbBIX CIMOCOBOB
OJ1A4 PASJIOKEHNA MHOT'OYJIEHA

HA MHOXWTEJIN



Mano ume
xopowiuu y
2IIA6HOE — YMEMb
NPUMEHANb

P. lexapr




/

or— 16b= 8 (a-2b)

0-17x*+5x=x(-17x+)5)

Pc(xty ti(xty=(x+ty)(ct))

JIOJIICUMb HA MHOJIcume/iu.




4a2 - 25 =(2a - 5) (2a + 5)

1 g y3 = (1 — Y) (1+y+y2)

Pa3aroxeHue MHo204/ieHa Ha MHOoXXumersiu ro
gopMyriaM CoKpauw,eHHO20 YMHOXeHUS

DXXUTb Ha MHOXXUTEI




ax+ay+4x+4y=(ax+ay)+(4x+4y)

=a(Xx+y)+4(x+y)= (x+y) (a+4)

JTOAKNTD Ha MHOXUNTETIN




(at+b)? a?+2ab+b? KBagpar cymMBbl

a’-b? (a—b)(a +b) Pa3HOCTH KBaapaToB
(a — b)? a’ - 2ab + b? KBagpar pazHocTu
a’>+ b’ (a+Db)(a-ab + b?) CyMmMa Ky0oB
(a+b)° a’> + 3a’b+3ab* + b? Ky0 cymMMBbI
(a-b)? a’> - 3a’b+3ab” - b’ Ky0 pa3noctu

a’-b’ (a—b) (a*>+ab +b?) | Pa3HocTh KyOOB




BbICTABJIAEM OTMETKWU
o+ ) =5
6unmn b (+) =4

4 (+) = 3



5a< - 20 =
= 5(a2-4) =

=5(a - 2) (a+2)

BbiHeceHune obwero
MHOXXUTEeNa 3a
CKOBKMU

dopMyna pa3HOCTU
KBaApaToB



18x3 + 12x2 + 2x = o BbIHeceHue

obLlero
=2X (Ix2+6x+1)= MHOXUTEenNd 3a
CKOBKMU
dopmMyna
: 2
gX(3x+1) KBaapaTa

CYMMb



ab3 -3b3+ab2y-3b2y=
= b2( ab-3b+ay-3y)=
=b2((ab-3b)+(ay-3y)=
=b(b(a-3)+y(a-3))=

=b2(a-3)(b+y)

BblHECTU MHOXUTESNb
3a CKOBbKMU

CrpynnnpoBaThb
cnaraemble B CKObKax

BblHECTU MHOXUTEnNu
33 CKOBKMU

BbiHeCcTun obwmnmn
MHOXUTENb 3a CKOOKU



BblHECTN 0O MHOXUTESNb 3@ CKOOKY
(ecnin OH ecTb).

[lonbITaTbCA PAa3/10XXUTb MHOMOY/IEH Ha
MHOXUTENN NOo popMyJsiaM COKpaLLEHHOro
YMHOXEHMUS.

Ecnn npeabiaywme cnocobbl HE NpuBenu
K Lenu, TO NonbITaTbCA NPUMEHUTDb
cnocob rpynnmpoBKMu.



He Ka>Xablh MHOIrou1eH
MOXXHO Pa3/10XXUTb Ha
MHOXXUTESN.

Hanpumep:
e 11

5x2 + X + 2






3ajaHune Ha ypok

N° 934 aBa
N 935 aB
NS 937/

N° 939 aBa
N°® 100/ aBA



[longHrMUTE PYKY:

Eciu Ballie OTHOILIEHHUE K YPOKY « A HUYEro
HE MOHSIJI, U Y MEHS COBCEM HUYETO HE
IIOJIYYHIIOCH

Eciu Ballie OTHOIIEHUE K YPOKY «OBLIH
CIO0KHOCTH, HO 51 CIIPABUJICS»

Ecim Bailie OTHOIEHUE K YPOKY «Y MEHS
IIOJIYYHJIOCH TTIOYTU BCE»



ee 3aaHueE.




